

ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΧΑΪΑΣ
«Κι αν ήσουν εσύ;»

«Γέφυρες χτίζουμε»

13 σχολεία, 29 εκπαιδευτικοί, 296 μαθητές και μαθήτριες

ΠΑΤΡΑ, Πέμπτη 19 Μαΐου 2022, 10.00 - 12.00

Παλαιά Σφαγεία Πατρών

Το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση και η Ύπατη Αρμοστικότητα του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας – Τμήμα Αγωγής Υγείας, τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας – Τμήμα Πολιτιστικών Θεμάτων και την Κοινωνικής Επιχείρηση Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας (ΚΕΔΗΠ) διοργανώνουν μαθητικό θεατρικό φεστιβάλ, την Πέμπτη **19 Μαΐου 2022, ώρα 10.00 - 12.00**, στα Παλαιά Σφαγεία Πατρών.

Το φεστιβάλ πραγματοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος ευαισθητοποίησης για τα ανθρώπινα δικαιώματα και για ζητήματα προσφύγων **«Κι αν ήσουν εσύ;»**. Οι μαθητές έδωσαν ένα ραντεβού, να παρουσιάσουν τις δραστηριότητες που έχουν υλοποιήσει στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, να γνωριστούν, να συμμετέχουν από κοινού σε εργαστήρια με μαθητές από διαφορετικές εκπαιδευτικές βαθμίδες. Έτσι 274 μαθητές όλων των σχολικών βαθμίδων, με όχημα το θέατρο, χτίζουν γέφυρες για να συναντήσουν τον άλλο, τον διαφορετικό, τον ξένο και να πορευτούν μαζί για την ειρήνη.

Το πρόγραμμα «Κι αν ήσουν εσύ;»

Το πρόγραμμα «Κι αν ήσουν εσύ;» υλοποιείται από το 2015 με τη συνεργασία του Πανελληνίου Δικτύου για το Θέατρο στην Εκπαίδευση και της Ύπατης Αρμοστικότητας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα. Είναι εγκεκριμένο από το Υπουργείο Παιδείας και πιστοποιημένο από τον Διεθνή Οργανισμό για το Θέατρο στην Εκπαίδευση.

Τα σχολεία που συμμετέχουν στο Μαθητικό Φεστιβάλ της Αχαΐας:

3ο Νηπιαγωγείο Οβρυάς, 2ο Νηπιαγωγείο Πατρών, 65ο Νηπιαγωγείο Πατρών, 5ο Δημοτικό Σχολείο Αιγίου, 8ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών, 19ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών, 49ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών, 53ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών, Δημοτικό Σχολείο Θέρμου, Δημοτικό Σχολείο Κ. Καστριτσίου, Δημοτικό Σχολείο Σελιανιτικών, 10ο Γυμνάσιο Πατρών, ΕΝΕΓΥΛ Πατρών.

Με τη βοήθεια των εκπαιδευτικών :

Γούβη Μάγδα, Σκορδά Σωτηρία, Αργυριάδου Ελένη, Ευαγγελάτου Σοφία, Ζαλαβρά Αλεξάνδρα, Γκοτσοπούλου Αλεξία, Κουτρομάνου Χρύσα, Μπεκιάρης Γιώργος, Βαγενά Βάσια, Κωστοπούλου Χρυσαιγή, Μαρκάκης Γιώργος, Κυπριανίδου Μαρίνα, Έφη Κογκου, Λιόντου Ανθή, Γαλανάκη Ναυσικά, Κυριαζοπούλου Κατερίνα, Πατούρα Δήμητρα, Γλωσσίδα Σοφία, Φαρμάκη Μαρία, Βγενόπουλος Παναγιώτης, Τερζανίδου Μαρία, Ρόζου Αγγελική, Παπαχριστοπούλου Ασημίνα, Τσουκαλάς Γιώργος, Ζαφειρακόπουλος Εμμανουήλ, Γούβη Μαρία, Στεφάνου Κατερίνα, Κολλύρου Ανδριάννα, Χαραλαμπίδη Μαρίνα.

Οργάνωση: Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση, σε συνεργασία με την Ύπατη Αρμοστεία ΟΗΕ για τους πρόσφυγες.

Συνεργασία: Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας – Τμήμα Αγωγής Υγείας

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας – Τμήμα Πολιτιστικών Θεμάτων

Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας (ΚΕΔΗΠ)

Τοπικοί Συνεργάτες: Άρτεμις Παπακωνσταντινοπούλου - Γιούλη Δούβου

Περιφερειακός Συντονισμός Δυτικής Ελλάδας: Γιώργος Μπεκιάρης

Γραμματεία/Πληρ. 2106541600 / info@theatroedu.gr